

救援舱下井测试成功,首批4名人选确定 智利矿工今日升井

□据 新华社

智利救援人员11日完成圣何塞铜矿救援通道加固工作,救援舱下井测试成功。智利矿业部长劳伦塞·戈尔沃内说,33名受困矿工当地时间13日零时将开始陆续搭乘救援舱升井。

救援人员试验用于营救矿工的搭载舱。(新华社发)



相关链接

最大度

矿工争相最后一个升井

获救在即,这些受困两个多月的矿工显示出团结互助的精神。智利卫生部长海梅·马纳利奇说,矿工眼下健康状况良好,只有部分人出现皮肤感染症状。

马纳利奇说,当自己告诉矿工,他们的升井顺序将取决于“技术因素”时,对方的反应显现出“值得称赞的精神”。“这没问题,但我想最后一个出去。”一名矿工对马纳利奇说。另外一名矿工反驳:“噢,朋友,我说过我要最后一个出去。”“不,不,真的——我想最后一个出去。”又有一个人抢过话头。

最荣耀

两国总统前往现场迎接

智利总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉决定12日赴圣何塞铜矿见证矿工出井。他说:“我打算与33名矿工的家属们一同分享这一激动时刻。”由于受困矿工中有一人来自玻利维亚,玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯也承诺前往现场,祝贺矿工成功获救。

最不易

希望亲人升井后换工作

随着升井时间临近,矿工家属两个多月的焦虑正逐渐为喜悦所取代。他们中许多人已前往铜矿附近一处名为“希望营地”的安置点,等待与亲人相聚的时刻。矿工达尼埃尔·埃雷拉的母亲告诉路透社记者:“我累了。许多天我什么也不干,就是坐着等。”她在安置点的帐篷里为儿子准备了鱼肉三明治,同时希望儿子升井后换个工作。(据新华网)

▶▶ 测试未出任何故障

救援人员11日用金属管完成救援通道内壁加固,以防矿工升井时通道墙体出现塌方险情。参与作业的矿工卡洛斯·比尔切斯说:“加固工作凌晨3时(北京时间14时)完成,我们将开始救援舱(下井)测试。”

救援人员随后把特制救援舱“凤凰号”降至距离地面大约625米的通道底部,救援舱下井测试取得成功。戈尔沃内告诉路透社记者,救援舱下降过程中没有出现故障。救援舱直径53厘米,仅稍

宽于人的肩部。矿工将搭乘它由井下升至地面。

戈尔沃内说,受困矿工升井将从13日零时开始,预计持续两天。目前首批4名升井人选确定。

▶▶ 每名矿工升井需1小时

救援舱每完成一次升降井大约需要1小时。因此,33名受困矿工最迟可在15日全部“重见天日”。智利卫生部长海梅·马纳利奇说,政府已选择最有经验、心理最稳定

的一名矿工率先升井。

矿工升井时须闭上眼睛,出井时会立即戴上墨镜,防止因长时间未见光后光线对眼睛造成损害。出井后,矿工将先在矿区设立

的野战医院接受医学检查,随后可与家人短暂团聚,再由直升机送至附近科皮亚波的一家医院接受进一步医学观察。直升机10日夜间已先期展开黑暗飞行演练。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼